

今日日照 体彩 社会

顶呱刮NBA新票100万大奖喜降山东

NBA比赛可以说是精彩绝伦,受到了亿万球迷的追捧和喜爱,而体彩顶呱刮NBA新票以其精美的票面、超高的中奖率、多重惊喜,刚一推出就迅速走俏彩市。9月10日,威海彩友李先生(化姓)就幸运地刮出了我省第一个头奖100万元,他的好运气真是让人羡慕!

据了解,大奖中出地是位于荣成市华力电机对面的17372体彩投注站。由于站长老王十分的热情忠厚,对“11选5”也颇有研究,使得小小的投注站聚集了一大批忠实彩友,大家经常一起研究各种玩法,李先生就是其中的一员。李先生是位老彩友,很喜欢尝试顶呱刮的各类票种。闲暇时,就会到投注站买上几张试试运气,顺便和彩友们聊聊天放松心情。

当天,李先生来到17372站投注“11选5”,看到王站长正在打开刚上市的新票,于是

率先买了5张,刚刮第一张,中奖号码下面就出现了一串数字,他大喊道:“中了!100万元!”王站长赶紧凑了过来,“快让我看看”,他仔细数了数,说道:“老李啊,这票10万卖我吧,这可是100万啊,你居然少看一个0!”“还真是啊!”这时候投注站里一片笑声。

谈到奖金的安排,李先生表现的很淡定,表示会捐赠一部分给社会上需要帮助的人,剩余的用来改善家里的生活和以后继续购彩。

体彩“顶呱刮”自上市以来,在不断产生大奖回报彩友的同时,还承担了筹集公益事业支持公益事业的重任。适逢此次NBA新票上市,体彩还举行“奖上奖”和“二次抽奖”活动,100万大奖、NBA特许产品、iPad3等您拿!如此好机会,还等什么,快来体验顶呱刮NBA新票吧!

(张笑尘)



2011年中央专项彩票公益金 具体是如何使用的(二)

(一)残疾人事业86729万元。该项目由中国残疾人联合会组织实施,主要用于康复、教育、农村危房改造和家庭无障碍改造项目。

(二)红十字事业23837万元。该项目由中国红十字会总会组织实施,主要用于人道救助救援6367万元,生命健康安全资料库10425万元,贫困患儿救助5000万元和人体器官捐献735万元。

(三)文化45000万元。该项目由文化部组织实施,主要用于补助全国城市社区文化中心的设备购置和开展活动,以及繁荣文艺创作。

(四)扶贫52500万元。该项目由国务院扶贫开发领导小组办公室组织

实施,主要用于贫困革命老区贫困村基础设施建设、环境改善和产业发展。

(五)法律援助10000万元。该项目由中国法律援助基金会组织实施,主要用于资助办理农民工、残疾人、老年人、妇女和未成年人等方面的法律援助工作。

(六)农村贫困母亲两癌救助5000万元。该项目由中国妇女发展基金会组织实施,主要用于救助患有乳腺癌和宫颈癌的农村贫困妇女。

(七)新疆社会福利设施建设项目57000万元。该项目主要用于支持新疆自治区孤残儿童、流浪未成年人和老年人等的社会福利设施建设项目。(转自中国体育报)



山东彩友“6+3”小复式揽得大乐透33万

9月8日超级大乐透第12105期开奖,当期开奖号码为:前区“05,06,14,15,31”,后区“06,08”,全国一等奖开出2注,二等奖开出26注。其中一注二等奖花落济南,被幸运彩友张先生(化姓)揽得,喜获奖金33万余元。

9月14日上午,幸运彩友张先生在妻子的陪同下,一块儿来

到省体彩中心兑取奖金。张先生介绍说,开奖当晚,他就和孩子在网上查得中奖的消息,但第二天,他们并没有急着兑奖,而是淡定地等到周末才来领取这份喜悦。

据了解,此次张先生凭借一张“6+3”的复式票,揽得2注二等奖,1注三等奖,10注五等奖和5注六等奖,总奖金达

335538元。

“小复式”是张先生坚持的购彩思路,他认为小复式投注最实惠,花费不多,还能够大大提高中奖几率。不过,因一号之差与大奖失之交臂,张先生还是略带遗憾:“要是再精准点,后区往前提一个号就好了!那可就是头奖了!”倒是张先生的妻子显得很沉稳,觉得能获得

二等奖已经很知足了。

谈起奖金,夫妻俩都表示这笔钱说多不多,说少也不少,对他们的生活不会有太大的影响。张先生的妻子还说,虽然平日自己不太常买彩票,但一直对丈夫购彩很支持,受到此次中奖的鼓励,也想加入到支持体彩的队伍中来,因为体彩为他们全家带来了幸运!

骗子耍手段坑人钱财,电力工作人员发现有诈

农村大集上揭穿“节电器”骗局

本报9月24日讯(记者李玉涛 通讯员张善伟) 增加一个电容器,改变其内部接线方式,谎称“节电器”在市场上进行销售。20日,五莲县供电公司警企联动揭穿了一个“节电器”骗局。

9月20日,五莲县供电公司一工作人员路过汪湖大集时,发现一人在卖“节电器”,围观群众甚多,凭着多年的从业经验,他知道此“节电器”可能是窃电产品,立即向供电公司汇报。

接到举报后,该公司迅速组织用电检查人员并联系电业治安办公室警员集合,第一时间奔赴汪湖镇“赶集捉贼”。

为防止扑空,该公司安排当地供电所人员先到大集蹲点守候,并向当地派出所报警。30分钟后,由公安和电力联合组成的调查人员突然出现在正在高声叫卖的摊主面前,将其叫卖的“节电器”扣押并当场检测。

经检查,摊主所卖的物品就是劣质电容器,并不能达到

节电效果。摊主现场演示的“节电”效果,是在演示道具上动了手脚,造成节电假象,以欺骗消费者。为揭开骗局,该公司技术人员对摊主演示用的电能表接线回路进行整理,恢复正常接线方式,“节电器”立即失去了“节电”功能,骗人的把戏被当众揭穿。

见露了马脚,摊主只好交代了所谓的“节电”骗局。原来,他演示用的电能表及电灯灯口都做了手脚,安上“节电器”后,电表就明显变慢了,产

生所谓的节电假象,欺骗群众购买。而冒充“节电器”的劣质电容是没有节电效果的,甚至还存在安全隐患。此时,围观的群众恍然大悟,当场就有四五个人拿出所谓的“节电器”要求退货。

五莲县供电公司一名工作人员介绍,目前尚没有外用的节电器,市民一定不要相信所谓的“节电器”,谨防上当受骗。当地派出所对摊主所售的“节电器”进行没收并销毁,并对其进行了批评教育。

东港区公路局确保双节公路畅通 与企业签协议 整治公路撒漏

本报9月24日讯(记者王娇 通讯员成晓媛 王伟) 为确保国庆节期间良好的公路通行环境,东港区公路局近日开展车辆“撒漏”专项治理行动,通过与企业签订协议、聘请社会监督员等方法整治“撒漏”现象。

“针对204国道城北段存在严重的沙石撒漏和带泥上路现象,东港区公路局通过与大型运输企业和原料生产企业签订撒漏治理协议书,提高企业自觉意识。”东港区公路局一名工作人员介绍。

此外,东港区公路局与公路沿线交通、交警部门及乡镇派出所加强沟通联系,构建联动机制,按照职责分工,对屡教屡犯的车主责令卸载,并严格按照规定处罚。

据悉,此次专项治理行动将开展至9月30日。

蔬菜价格连续四周下降 预计双节期间小幅反弹

本报9月24日讯(记者司路清 通讯员陈通) 据日照市物价局价格周报显示,在大批初秋季节蔬菜的陆续上市和气温下降有利于蔬菜存储等有利因素共同作用下,上周(9月15日至21日)蔬菜类价格继续下降,这已是连续四周下降。

监测显示,仅萝卜价格上涨,由上周的每500克1.20元,上涨为本周的每500克1.30元,涨幅为8.3%。芹菜、西红柿、油菜和芸豆的价格下降,降幅分别为6.3%、4%、8.3%和4%。大白菜、青椒、黄瓜、卷心菜、土豆和冬瓜价格仍保持不变。

根据监测数据分析,上周蔬菜价格与上上周相比下降1.2%,与去年同期相比上涨0.3%。预计今后受中秋和国庆节来临的影响,蔬菜类价格可能将小幅反弹。

奎山水厂“洗澡” 确保双节供水

本报9月24日讯(记者李玉涛 通讯员孟华) 为保障中秋、国庆双节期间的供水质量,近日,日照市自来水公司奎山水厂对反应池和沉淀池进行了全面清洗。

9月份以后,供水高峰期过去,目前,市区每天供水量约为10万立方米。9月18日、19日,奎山水厂趁供水高峰期已过,组织职工对水厂反应池、沉淀池进行了全面检修和清洗。通过两天努力,沉淀池中的污泥被彻底清洗干净,确保了水厂连续提供安全、优质的放心水,有效保证了今年国庆、中秋双节及来年奎山水厂的供水服务保障能力。

奎山水厂水源来自于日照水库,源水通过管道进入水厂后,经过加混凝剂、二氧化

氯,在通过水反应、沉淀、过滤和再次加二次加氯等制水工艺,方能变成合格的饮用水,进入清水池提供用户。奎山水厂现有两组沉淀池和反应池。沉淀池与反应池相连,沉淀池长约80米,宽约7米,深3米多,反应池长约20米,宽、深与沉淀池相同。源水经过添加混凝剂和二氧化氯后在从反应池流到沉淀池,在沉淀池水中的杂质会在流动过程中不断沉淀,经过80多米的沉淀池后水就能变得非常清澈。

在清洗沉淀池的同时,维修技术人员校验了水位计,维护和检修了刮泥机和其它水下设备,同时还清洗、疏通了排污渠等配套设施,通过此次维护、清洗,为水厂今后制水生产提供了可靠保证。



工作人员在清洗沉淀池。本报通讯员 孟华 摄